



Good food, Good life

මාධ්‍ය නිවේදනය

2021 දෙසැම්බර් 20, කොළඹදී.

නෙස්ලේ ලංකා සමාගම නෙස්ලේ ප්‍රොෆෙෂනල් හරහා නම පළමු Kiosk අලෙවිසැල විවෘත කරයි

නෙස්ලේ ලංකා සමාගම, නෙස්ලේ ප්‍රොෆෙෂනල් හරහා 'Café Goodness' නමින් සුවිශේෂී kiosk අලෙවිසැලක් පසුගියදා විවෘත කළේය. බ්ලූමිෆිල්ඩ් ක්‍රිකට් සහ මළල ක්‍රීඩා සමාජ පරිශ්‍රයේ පිහිටා ඇති මෙම kiosk අලෙවිසැල මගින් පාරිභෝගිකයන්ට නෙස්ලේ නිෂ්පාදන ඇසුරින් පිළියෙල කළ ඉක්මන් සහ රසවත් ආහාරපාන රස විඳීමේ අවස්ථාව හිමි වේ. 'Café Goodness' විවෘත කෙරුණේ, බ්ලූමිෆිල්ඩ් ක්‍රිකට් සහ මළල ක්‍රීඩා සමාජයේ උප සභාපති ප්‍රවීණ ක්‍රිකට් ක්‍රීඩක රොෂාන් මහානාම මහතා, බ්ලූමිෆිල්ඩ් ක්‍රිකට් සහ මළල ක්‍රීඩා සමාජයේ මහ ලේකම් සුධර්ම ද සිල්වා මහතා සහ ප්‍රවීණ ක්‍රිකට් ක්‍රීඩක වමින්ද වාස් මහතා සමඟ නෙස්ලේ ලංකාහි ජ්‍යෙෂ්ඨ උප සභාපති - විකුණුම්, ජගත් වෙදගේ සහ නෙස්ලේ ප්‍රොෆෙෂනල් හි උප සභාපති රොෂාන් පෙරේරා යන මහත්වරු විසිනි.

"නෙස්ලේහි, නිවසින් පරිබාහිර (out-of-home) ආහාර පරිභෝජන අත්දැකීම වැඩිදියුණු කිරීමේ නව ගමනක් ඇරඹීමට ලැබීම අපට විශාල සතුටක්. 'Café Goodness' මගින් අපගේ පාරිභෝගිකයින්ට ඔවුන් නිවසේදී ලබන උසස් ආහාර අත්දැකීමට සමාන සුවිශේෂී අත්දැකීමක් පිරිනැමීම අපගේ අපේක්ෂාවයි. රසවත් ආහාර පාන, කාර්යක්ෂම සේවාවක් මෙන්ම මනා වටපිටාවක් ද එහිදී අත්විඳීමට අපගේ පාරිභෝගිකයන්ට අවස්ථාවක් ලැබේ", යනුවෙන් නෙස්ලේ ප්‍රොෆෙෂනල් උප සභාපති රොෂාන් පෙරේරා මහතා පැවසුවේය.

සමාජය වෙනුවෙන් යහපත සිදුකිරීමේ නෙස්ලේ ප්‍රයත්නයේ නවත් එක් පියවරක් ලෙස පිහිටුවනු ලැබූ මෙම kiosk අලෙවිසැල මෙහෙයවීමේ වගකීම, ආහාරපාන සහ සේවා ක්ෂේත්‍රයන්හි ඉහළ පළපුරුද්දක් ඇති සුපවේදී ප්‍රශාන් කුමාර මහතාට භාරවිය. එහිදී නෙස්ලේ සමාගම kiosk අලෙවිසැලට අදාළ යටිතල පහසුකම්, ආහාර වට්ටෝරු සහ පුහුණුව ආදිය ද ලබාදෙනු ඇත. ඉදිරියේදී මෙවැනි kiosk අලෙවිසැල් කිහිපයක්ම ස්ථාපනය කරමින් නවත් නවක ව්‍යවසායකයින්ට අවස්ථා පිරිනැමීමට ද සමාගම අපේක්ෂා කරයි.

නෙස්ලේ සමාගම වසර 115ක් පුරාවට, ශ්‍රී ලාංකිකයින්ගේ ජීවිත හා සම්පව සම්බන්ධ වී තිබේ. වර්තමානයේ ජීවත් වන ජනතාව ද, අනාගත පරපුර ද ඇතුළු සියලු දෙනාගේ ජීවිතවල ගුණාත්මක බව වැඩිකිරීම වෙනුවෙන් ආහාර සතු ශක්තිය මුදාහැරීම යන අරමුණ ඇතිව නෙස්ලේ සමාගම ක්‍රියාකරයි. එහිදී, ඉහළ විවිධත්වයකින් යුත් ආහාර සහ පාන වර්ග රැසක් මුල් ළමාවියේ සිට මහලු වියේ පසුවන අය දක්වා පුළුල් පරාසයක පාරිභෝගිකයින්ට නෙස්ලේ සමාගම පිරිනමයි.